

多元化居酒屋新「嘗」態 創新料理和風滋味



燒肉丼飯及自家製豚骨湯頭拉麵

踏入盛夏，多間日式居酒屋在香港開設新店，它們都秉承日本居酒屋的經典與風味，配合港人的喜好及香港裝潢，讓食客置身食店內，都可以多重感官體驗日本地道居酒屋文化。當中，有日本老舖再度於荃灣開設新店，帶來招牌每日自家熬製超過10小時的豚骨湯頭拉麵，並提供特色一口壽司飯系列及多元化日式美食；亦有日本過江龍居酒屋在香港開設首間海外分店，呈獻多款玩味創意菜式配上日本酒，讓大家邊吃邊喝，談天說地，在日式居酒屋下共聚美好時光，一同乾杯，體會居酒屋獨有的濃厚人情味與幸福感！

採、攝：焯羚文：雨文



日本過江龍居酒屋裝潢設計加入各式壁畫



宮崎辛稻庭



日式拉麵居酒屋在荃灣開設分店，裝潢設計富居屋風情。

居酒屋引入全新手搖茶品牌

鮮果茶系列



以東瀛畫風創作充滿本地特色的壁畫



掃碼睇片

原創壽司醋飯 突出魚生鮮味

日前，日本過江龍「壽司郎居酒屋 杉玉 SUGI-DAMA」首間海外分店正式開幕，作為主打壽司的居酒屋，餐廳在處理壽司飯方面一絲不苟，以黑醋及意大利香醋調配出原創配方壽司醋，為顆顆米粒增添其之間的黏性，讓口感更黏糯綿軟，製作出層次豐富的壽司飯。而且，原創壽司醋飯與油脂豐腴的魚生互相配合，更突出魚生的鮮味，同時平衡魚生的油脂感。壽司選擇上，有渾身是膽三文魚子軍艦、魚子醬壽司、乾杯三文魚等，玩味十足，壽司迷不容錯過！

除了美食，餐廳裝潢設計充滿特色，以明亮燈飾及充滿活力的室內裝潢作為居酒屋設計主軸，加入各式壁畫和特別裝飾供食客打卡。餐廳還特意請來兩位日本壁畫大師——高橋先生和日隈先生，為香港1號店以東瀛畫風創作充滿本地特色的壁畫，當中更添上香港標誌性的區花「洋紫荊」，以及港島區的「叮叮」電車等，適合大家在此相聚打卡。同時，餐廳還提供眾多日本酒選擇，食客可根據喜好選擇酒的分量，藉以將日本居酒屋的人情味與幸福感送到桌上。



壽司、刺身系列



一品料理系列

荃灣和食新店 引入特色茶飲

秉承日本老舖居酒屋三代堅持與意志的「三代目 Sandaime」剛剛正式登陸荃灣，新店推出多個限定新元素與商品，更邀請全新手搖茶品牌「三茶 San Tea」進駐，以滋味醇茶迎來居酒屋新「嘗」態，新店還限定外帶燒肉及涮涮鍋套餐，讓大家可以在家嘆現燒喜之次、鰻魚拼白鰻、安格斯牛小排，以及新店限定營養兒童餐送童趣玩具，為小朋友帶來驚喜Happy Meal！

新店如傳統居酒屋般，串燒、燒物、炸物、沙律、主食及酒品一應俱全，當中主打料理有自家製豚骨湯頭拉麵，如紫蘇燒豚肉拉麵、辛燒豚肉拉麵、豚肩叉燒拉麵、炙牛拉麵等，湯底以10小時熬製的雙湯頭形式炮製，分別以大量豬骨、豬手、豬皮熬製出濃滑湯底再混合以大量筒骨、雞腳、蔬菜熬製膠原豐富的濃稠湯底，湯頭濃厚豐腴惹味。

還有，佐酒可選擇即叫即製的燒物，如白鰻串、牛肉蘆筍、雞肉京葱、燒喜之次、味噌甲羅燒等，如想要飽肚暖胃則可考慮燒肉丼飯，如三盛燒肉丼、汁燒五花豚井、一口燒牛井等，而天婦羅拼盤也不能錯過。另一推介為自創料理一口壽司飯系列，海鮮迷熱愛海老、海膽、軍艦鱈、炙帶子等，配上一級日本米精製而成。

而且，日本麵食種類繁多，各擅勝場，日本宮崎縣名物一定是宮崎辛麵。例如，這宮崎辛稻庭，料理長改以日本鮮製手切的稻庭烏冬作基底，烏冬口感Q彈煙韌，加入韭菜、韭黃、雞蛋與辣肉碎煮成的湯底，還原宮崎傳統滋味。除了麵食以外，丼物都是居酒屋中人氣

之選，三盛燒肉井鋪了三款燒肉，包括煙雞雞、汁燒五花豚肉及厚牛舌，一飯三味，配上米粒分明軟熟香甜的日本一級珍珠米，豐盛丼飯之選。

由於港人愛喝手搖飲品，餐廳新店首次與手搖茶品牌合作，讓大家除外帶以外在店內店外都可品嘗醇香茶飲，品牌主打自家監督的鮮茶葉，從選茶、炒茶到混茶都一絲不苟，為大家帶來各款清幽茶香、細膩茶感、精妙好喝的上品醇茶。四款主打茶葉分別有「茉莉綠芽」，滋味醇和清新；「四季春」則精選福建四季春茶葉加上傳統茶葉工藝精製而成的閩南烏龍茶，湯色偏黃綠，滋味醇和；「大紅袍」選用福建武夷大紅袍茶葉，湯色為深栗紅，入口茶香高揚，茶感適中；「白桃烏龍」則以福建產烏龍茶與天然提取的白桃香經過數以百計的拼配試味後，形成這獨一無二的風味。除了純粹茶系列外，亦有鮮果茶、奶茶、奶昔等供選擇，一邊品茶，一邊嘆居酒屋的各種美食，別有一番滋味。

另外，D·PARK 新店有別於北角店，除了新設自家營運的茶飲店「三茶」登陸外，更會推出共4款CP值相當高、用料豐富的外帶燒肉套餐及外帶涮涮鍋套餐，當富居屋風的日本燒肉或涮涮鍋，讓你在家親手燒製各式肉類或海鮮，如燒喜之次、鰻魚拼白鰻、美國安格斯牛小排、汁燒五花豚等，又或是享用即日鮮製湯底的「旨味」涮涮鍋，任意選用極具風味的海鮮六品盛或六品盛肉拼盤，就算是料理初哥都可以輕鬆炮製居酒屋美食，品嚐「自煮」的溫暖幸福滋味。



味噌甲羅燒及自創料理一口壽司飯系列



紫蘇燒豚肉拉麵



汁燒五花豚井



松露紋甲墨魚



焗煮小女子核桃



外帶燒肉套餐 - 特撰



外帶涮涮鍋 - 海鮮六品盛



香港著名西洋玄學家，天生一對藍瞳目，能窺視你的未來，擅長各類西洋占卜術，超過二十年的占卜經驗，更獨創數字占卜命盤——「BT9型格」，親授之學生遍布世界各地，亦得「導師中的導師」美譽。

農曆七月能量大掃除(下篇)

上回說到農曆七月可以煙燻鼠尾草以作淨化及布施等作用，今次我再詳細說明鼠尾草還有其他怎樣的功能效果，以及教大家如何使用鼠尾草煙燻法，讓大家度過一個潔淨而心安的農曆七月。

鼠尾草 (Sage)，除了可安撫神經緊張外，更具有抑菌、消炎止痛和放鬆肌肉的功效，有助改善失眠、痛症、炎症和哮喘等。

除了助眠之外，另一品種——快樂鼠尾草同時也具有使心情愉悅的效果。快樂鼠尾草有助釋放催產素、血清素等，又被稱為愛與快樂的激素。當情緒處於負面時，使用快樂鼠尾草能夠讓低落的情緒重回平穩，因此不少人都會在進行瑜伽、冥想時使用，抗憂鬱釋放壓力，多提

煉成天然精油，一般坊間專售天然香薰精油店均有代售。

煙燻鼠尾草步驟

1. 打開窗戶讓室內空氣流通；
2. 用火機燒着鼠尾草，再撥熄火種；
3. 可以在你想淨化的空間內拿着鼠尾草遊走，將煙霧撥向每個角落（心中帶着善念或感恩的意識，淨化效果會更佳）；
4. 同時用一個器皿（陶瓷、玻璃等耐腐蝕的），盛載鼠尾草的碎屑；
5. 讓鼠尾草留在器皿內自行熄滅點燃完畢後，謹記檢查火種是否完全熄滅。



塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 2/21-19/4
本星期抽到女皇牌，恭喜你呢，金星將飛入你的命途裏，令你財富、人緣都不錯呢！

巨蟹座 22/6-22/7
如已為人媽媽，這星期要小心家中小孩子氣呢，因為抽到力量這張牌，係時候要發揮母愛了。

天秤座 23/9-22/10
樂天知命的你，替你抽到命運之輪這張牌，我預感將要發生一些喜慶事情，迎接歡樂的來臨。

山羊座 22/1-20/2
馬路如虎口，出街行路要小心，千萬要打起十二分精神，戰車這張牌有機會影響手腳損傷呢！

金牛座 20/4-20/5
本星期正如魔術師牌一樣，長袖善舞，應酬多多，多多主意，樂而忘返！

雙子座 23/7-22/8
戀人牌的出現，似乎寓意你感情事相當順利呢，只要改善吓咁壞脾氣就是。

大寶座 23/10-21/11
節制女神牌的出現，看來是要給你啟示三思而後行，不要一時貪快而忽略重點。

水瓶座 21/1-19/2
星星牌代表光明光芒，亦表示這星期會出現突如其來的開心事呢，好好享受上天給你的驚喜吧！

摩羯座 21/5-21/6
本身已學習能力高的你，本星期又抽到智慧老人這張牌，更加令你好學不倦，學東學西。

雙魚座 23/6-22/7
太陽牌的出現，可能本週會有些開心事情等待你呢，不要錯過喇！

人馬座 20/11-20/12
本星期出現了月亮牌，要多留意情緒，遇上心事不應只管收藏而應多分享，就不會鑽入死胡同呢。

獅子座 20/2-20/3
滿腦子計劃，即使是多麼的好，但如不落實，再好也是徒然，審判牌的啟示是勇於實踐。